

环卫工人拾金不昧

15000多元现金“完璧归赵”

本报讯(杨馨蕾 林兰)“真没想到,丢失了15000多元现金还能够找到,这可是我看病的‘救命钱’啊!多亏了拾金不昧的环卫工人!”近日,市民唐奶奶看着包内一分不少的财物,紧紧握住京口区环卫所公厕突击队成员陶锋的手,激动地流下眼泪,不断地向陶锋道谢。

原来,11月30日晚7:40左右,陶锋开展公厕晚间巡查,在巡查至河滨公园公厕时,发现洗手台上放着一只斜挎包。他用手一拎,沉甸甸的,于是拉开拉链,发现里面装有15000多元现金,包内还有失主的证件、银行卡等物品。看到这价值不菲的

财物,陶锋想到丢钱的人一定很着急,于是立即拨打了110报警。

大市口派出所程根祥警官接警后立即赶到现场,由于包内身份证件齐全,他第一时间通过警务平台,联系上失主唐奶奶。当了解到唐奶奶正在市一院住院,这笔现金是老人看病就诊的“救命钱”,便立即带着陶锋赶往病房,将包完璧归赵。

唐奶奶感激不已,当即提出要给予陶锋1000元的感谢金,被陶锋婉拒。陶锋说:“这是我应该做的。您丢了钱肯定特别着急,现在正是用钱的时候,您就安心养病。”



日前,润州区疾控中心工作人员来到和平路街道金湖社区,开展“红丝带飘进社区”活动,向居民宣讲艾滋病防范知识,倡导健康文明生活方式。

石玉成 摄影报道

外籍乘客遗失书包
公交员工助力寻回

本报讯(朱浩 吴起超 丁平)日前,两位外籍乘客搭乘公交车时,不小心将装有护照和皮夹等的书包遗留在车上。当班驾驶员徐飞剑捡到后,及时交给车队,最终完璧归赵。

当天上午10点35分左右,两位来自巴基斯坦的留学生在江苏大学中门乘坐29路公交车前往金山公园游玩,下车时不慎将随身携带的书包丢在了车上,

包内装有衣物、护照和皮夹,皮夹里面有少量现金等。

两位乘客发现书包不见后,急忙来到公交三分公司场站寻找。车队行管员刘悦告知他们,司机徐飞剑已发现失物,并已妥善保管好。两位外籍乘客悬着的心终于放下了。

拿到失而复得的物件,两名留学生激动不已,不住地竖起大拇指为公交人点赞。

看到有人落水 他立即跳河救人

本报讯(曾丽萍 宦秀婷 朱美娜)“救命啊,快来人呀,有人落水了……”日前一天上午11时左右,一名路人行至丹阳市丹北镇高桥村五组的一条小河边时,发现有人落水,随即呼救。居住在附近的高桥村村民韦新建听到呼救声后,立即跑到河边跳河救人。

当韦新建赶到现场时,看到一名老人正漂浮在水面上。危急时刻,韦新建毫不犹豫一跃而下,快速游到落水老人身边。河水冰冷刺骨,尽管韦新建逐渐感觉体力不支,但他依然牢牢托着老人,奋力游向岸边。当他拼尽全力把老人拉上岸时,已累得气喘吁吁。

上岸后,全身湿透的韦新建立即对老人实施紧急救援,进行人工心肺复苏。他一直持续了半个多小时,直到120急救车赶到,才将老人转交给医护人员。当医护人员现场检查后告知其老人已没有生命体征时,韦新建难过地低声说了句:“对不起,没能救回你……”随后,他便悄悄退出人群,回了家。

事后,老人的家属得知韦新建跳河救人的经过后,主动上门找到韦新建向他表示感谢,并准备了感谢红包,被韦新建婉拒。韦新建表示:“救人是本能反应,何况我还是一名退役军人,只是很遗憾我没能把人救回来。”

小学生近距离体验警营生活

本报讯(戴莹 谢婧 吴为翟进)12月2日上午,市银山小学的同学走进镇江新区大路派出所,感受警营文化,近距离体验警营生活。

在大路派出所智慧安防体验馆,民警通过实物展示、图文介绍、实景模拟以及视频播放等形式,介绍了交通安全、禁毒防暴、电信反诈、消防安全等安防知识,并通过答题互动、现场模

拟体验的方式,让同学们了解到遇到火灾时的基本应对方法,提高同学们遇到火灾时的逃生能力。

为加强同学们对警用装备的了解,民警现场演示了喷射器、防暴盾牌、防刺服等警用装备的使用方式。民警提醒同学们在加强自我保护的同时,一定要遵纪守法,增强明辨是非的能力,远离违法犯罪。

我市举办
青少年科技
体育模型竞赛

本报讯(笪伟 杭菲菲)12月3日,由市体育局、市教育局主办,市模型运动协会承办的青少年科技体育模型竞赛举办。

本次赛事有航天、航空、车辆、航海、建筑、益智六大类,共36个专业项目,分幼儿组、小学组、中学组三个组别,共29支代表队500位选手参加角逐。通过紧张激烈、公平公正的竞赛,共有264名运动员获奖。

近年来随着科技模型进校园、进机构、进乡村等系列活动的推广,培文实验学校、丹徒实小、市三中相继成立了航空、航海、车辆培训基地,每周有10多个学校社团训练基地开展公益授课。目前我市有近百名航天航空、车辆、航海模型及机器人项目选手取得国家、省市级奖项。

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23139期)
中奖号码:4 5 0 9 6 4+虎
福彩“七乐彩”(第23139期)
中奖号码:2 8 10 11 16 19 28
+22
福彩“15选5”(第23324期)
中奖号码:2 3 4 9 12
福彩“3D游戏”(第23324期)
中奖号码:4 9 5

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23139期)
中奖号码:15 16 25 31 34+5 9
体彩“排列3”(第23324期)
中奖号码:6 0 2
体彩“排列5”(第23324期)
中奖号码:6 0 2 4 6

第五期行业协会商会
惠企政策大讲堂举办

本报讯(朱秋霞 贡艳)为进一步发挥行业协会商会联系政府和经营主体的桥梁纽带作用,指导和帮助会员企业全面掌握和用好用足金融信贷扶持方面的惠企政策,持续助力优化营商环境,近日,市民政局联合市发改委、市营商办举办第五期行业协会商会惠企政策大讲堂,以“金融支持普惠小微”为主题开展集中宣讲,全市90余家行业协会商会参加。

活动中,中国人民银行镇江市中心支行吴小平向参会行业协会商会介绍了当前金融支持民营

企业的相关政策,重点讲解了“支农再贷款”“支小再贷款”“普惠小微贷款支持工具”“科技创新再贷款”等十大货币政策工具。

我市三家有代表性的金融机构对落实国家金融信贷扶持政策推出的具体产品作了详细介绍。

据了解,今年以来,市民政局围绕行业发展所需所盼,共举办惠企政策大讲堂五场次,优化营商环境座谈会三场次,持续提升惠企政策透明度和获取便利度,积极畅通政企沟通渠道,为营造一流营商环境贡献民政力量。

面包车行驶途中起火
低温车辆也要防自燃

查现场,确认火势无复燃可能性才撤离。

回忆起当时的情景,车主王先生仍心有余悸。当时他驾驶装运青菜的面包车开往市区,行驶到沿江路时,突然面包车车头处开始冒烟,他立马熄火靠边停车,下车后面包车瞬间被大火包围。路人见状,立马帮忙报警求助。

目前,事故原因正在进一步调查中。

干燥寒冷的季节也是汽车自燃的高发期,车主要定期对车辆的油路、电路、发动机等进行检查和维护保养。行车途中,如果闻到焦糊味或有黑烟冒出,应及时熄火靠边停车。发现车辆起火应立即报警,火势较小时可用车载灭火器处置,减少损失;火势扩大时,要立即远离车辆,保护自身安全。

本报讯(单杉 庆经纬 朱珏)近期气温虽低,但气候干燥,是汽车自燃高发期。12月4日凌晨,一辆面包车行驶途中发生自燃,消防救援人员及时赶到扑灭大火,未发生人员伤亡。

当天凌晨1时40分,市消防救援支队指挥中心接到报警:丹徒区高资街道沿江路附近有汽车发生火灾。119指挥中心立即调派辖区消防救援人员赶赴现场处置。消防救援人员到达现场后发现,一辆面包车已被大火完全吞没,所幸车内无被困人员。

消防救援人员立刻铺设水带对火势进行压制。5分钟后,明火被成功扑灭。为防止出现复燃,消防救援人员持续对车身、车头、发动机位置及油箱进行冷却降温。消防救援人员在仔细检



扫描二维码看相关视频